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În perioada 14-17 martie 2024, cu ocazia desfășurării celei de a 2-a ediții a festivalului 
MASSIF, polițiștii locali din cadrul Biroului Protecția Mediului și Activități Comerciale au efectuat 
controale în Poiana Brașov pentru a verifica modul în care persoanele fizice/juridice care desfășoară 
activități de comerț stradal respectă prevederile legale în vigoare.  

Astfel, au fost identificați 34 de agenți economici care desfășurau activități comerciale. 
Dintre aceștia, 32 de operatori economici respectau actele normative privind autorizarea 
activităților, afișarea datelor de identificare la locul desfășurării activităților și indicarea prețurilor 
în mod vizibil, lizibil şi fără echivoc prin marcare, etichetare şi/sau afişare. 

 O societate comercială nu deținea autorizație de funcționare, fiind sancționată 
contravențional cu amendă în valoare de 400 lei. Ca măsură complementară, a fost dispusă 
suspendarea activității comerciale până la data autorizării, conform prevederilor O.G. nr.99/2000  
republicată, privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.  

În cazul unui agent economic înregistrat la registrul comerțului ca PFA, sancționat 
contravențional în cursul anului 2023 și care a continuat să desfășoare activitate comercială pe 
perioada suspendării, a fost demarată procedura de stabilire a veniturilor realizate ilicit în perioada 
dintre data suspendării activității comerciale și momentul constatării contravenției. Conform 
prevederilor OG nr.99/2000 republicată, veniturile realizate ilicit în perioada în cauză se confiscă şi 
se fac venit la bugetul de stat . 

Constatăm că numărul agenților economici care desfășoară activități comerciale cu  
respectarea prevederilor legale în vigoare este din ce în ce mai mare, majoritatea acestora intrând în 
legalitate în urma controalelor efectuate. 

Așadar, reiterăm agenților economici că au obligația de a desfășura activitate comercială cu 
autorizație/acord de funcționare, lipsa acesteia/acestuia sancționându-se cu amendă și suspendarea 
activității până la data autorizării. 
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